AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZ
FENIKOY AYKEIOY

TETAPTH 4 I0YAIOY 2007

OEMA 1°
A. 1. 2xOAKKO BiBAio ogAida 224
2. 2xoAik6 BiBAio ogAida 149

B. 1.NAOOZ
2.202T0
3.2Q2T0
4. N\AGOZ
OEMA 2°
ai. [z-1+i =izl & < |z-(1-i)=]zg

dpa 0 y.T. TWV EIKOVWYVY Tou z €ival

nHeocokaderog tou AO, pe A(1,-1)kan O(0,0).

Av z=x+yi, 10T |x+yi=1+i = |[x+y]| <

(x - 1)+ (y +Dif= [x +yi| < \/(x-1)2 +(y+ 1) =\/x2 +y? o

X-1P7 +(y+1F = X2 +y’ o xX*-2x+1+y?+2y+1= X’+y’ &
2X+2y+2=0 & x+y+1=0 & y=x-1(1)

ii. Ao Tnoxéon (1) €xoupe Omt z=x+ (x-1)i, apa M (x, x-1).
MO)=vB o [7=v6 & *+(x-17 =6 <
x>+ (x-17 =5 & x> +x*-2x+1-5=0 & 2x*-2x-4=0 <
x*-x-2=0 < x=-11H1 x=2
e yia x=-1 > M(-1,-2)
evia x=2 —> M(2,1)

™
B.Re(z2) =0 & x=0 < y=-1 dpa z=-i.



OEMA 3°

a. /im f (x) = /im (-1x2+ 1) =0
X2 X—>2 8 2
2
/im f (x) = /im X -5x+6 _ apa n f eivaiouvexng oto x, =2.
x— 2" x— 2" 2(X-1)
2
£(2) = 2°-5-2+6 _
2:(2-1)
1., 1 1
) -— X"+ — -—(x-2)(x+2)
X2 X-2 X—>2 X-2 X— 2 X-2
= /im {-1(x+2)} _—
X — 2 8 2 ) i 1
W2 -Bx + 6 apa f(2)—-5.
sim f(x)-f(2) — /im 2(x-1) — Jim (x-2)(x-3)
x>20  X-2 x> 2" X-2 x> 2" 2(x=1)(x- 2)
= im X3 Cgl
x>2"2(x-1) 2
N 1, 1) _ 1
B. Na x<2 givar f'(X)=]==x"+ —| =-—x.
8 2 4
f(0) = % kKai f'(0) = 0, @pa n nToupevn epaTTodéVn €ival
. 1 1
(€):y-f(0)=1(0)-(x-0) < (s):y-E=0 & (a):y=5.
x? -5x+6
2_ 2
votim 2O iy 201 g XoXHE g, X Ty
X240 X X = +o0 X x> 40 X - 2X x> 40 2% 2
2
fim [ 0] = fim | 222X 08 Tyl o iy X0 X oop
X > ¥ xo+o| 2(x-1) 2 X> %o X -2 xoe 2X

Apan C. é€xelTAdyI0 QOUUTITWTN OTO +oo TNV eubeia y = 1x -2.



OEMA 4°

a. Napaywyifoupe KAt JEAN KAl EXOUE :
[P +f(x] =(@x -12¢° +8x-2)
3f2(x)-f'(x) + f(X) = 24x* - 24x + 8 <
[3f?(x) + 1]-f'(x) =8(3x* -3x + 1) &

2

F(x) = 8(3x2 -3x + 1) >0

3f9(x) + 1

S161 3f3(x)+1>0 ka1 3x* -3x+1>0 agou A=-3<0.

Apan f eivai yv. atg¢ouoa oto IR, dpan f givau "1-1"

B.H f eival yv. augouoa oto (0, 1), dpa
n f(x) =0 &xer yia 10 MOAU pifa oto (0, 1). (1)

e 0 f3(0) + =

e n f civai ouvexig oto [0, 1] 0 TR (0)+f(0) =
WG TTapaywyioiun 0)-[fO)+1]=2 =
f(o)f(1)<0 < e [l X=1 f(1)+f(1)=

Etropévwe amd ©. Bolzano,

2 &

f(0

2 &

f()[FPM+1]=2 < f(1)=

-2

)= oy P

£2(1) + 1

n f(x) =0 é&xer yia TouhdayioTtov pi¢a oto (0, 1). (2)
Ao (1) kar (2), n f(x)=0 &xeipiapoévo pi¢aoto (0,1).

£19-1"

V-F(@(X)=-3x)=f(x*+2) & gX)-3x=x*+2 <
g (x)=x>+3x+2

Eival g'(x)=2x+3 kai g (x)=0 < x=- g
X -0 -3/2 +o0
g(x)=2x+3 - O +

900 | T—0 |

H g mrapoucidlel EAAXIOTO OTO Xo = %




